



До реєстр. № 1701 від 12.01.2015 р.

## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-49-02

№ 04-28/3-8 (1523.)

"13" січня 2015 р.

Голові Комітету Верховної Ради  
України у закордонних справах  
Гопко Г.М.

### Шановна Ганно Миколаївно!

Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин на своєму засіданні 13 січня 2015 р. розглянув проект Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до Парламентській Асамблеї Ради Європи щодо звільнення протиправно утримуваної під вартою в Російській Федерації народного депутата України восьмого скликання, члена Постійної делегації Верховної Ради України в Парламентській Асамблеї Ради Європи Надії Вікторівни Савченко», реєстр. № 1701 від 12.01.2015 р, внесений народними депутатами України Тимошенко Ю.В., Немирею Г.М.

Законопроектом пропонується звернутися до Парламентської Асамблеї Ради Європи про вжиття всіх можливих заходів для звільнення протиправно утримуваної в Російській Федерації народного депутата України восьмого скликання Надії Вікторівни Савченко, яка позаквотно обрана членом Постійної делегації Верховної Ради України в Парламентській Асамблеї Ради Європи.

На думку Комітету, прийняття Постанови сприятиме процесу звільнення народного депутата України Надії Вікторівни Савченко, яка незаконно утримується на території іншої держави, що дозволить забезпечити права громадян України на представництво обраним народним депутатом України в сесійній залі парламенту та Парламентській Асамблеї Ради Європи.

Комітет ухвалив рішення рекомендувати проект Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради України до Парламентській Асамблеї Ради Європи щодо звільнення протиправно утримуваної під вартою в Російській Федерації народного депутата України восьмого скликання, члена Постійної делегації Верховної Ради України в Парламентській Асамблеї Ради Європи Надії Вікторівни Савченко», реєстр. № 1701 від 12.01.2015 р., прийняти за основу та в цілому.

З повагою

Голова Комітету

Г.М. Немиря